Пример 6.  Решить уравнение: 


cosх · cos2х = sin (
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Решение. В этом уравнении мы видим три пары множителей. поэтому естественно применить «второй закон», преобразовав каждую пару множителей в сумму двух слагаемых:

cos3х + cosх
= cos3х – cos(
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Воспользовавшись формулами приведения и упростив, получим: 

  cos3х + cosх = cos3х + sin5х + cosх – sin9х.

После приведения подобных слагаемых имеем: sin9х – sin5х = 0. Теперь вспомним о «первом законе» т придем к уравнению 2 sin7х · cos2х = 0, а от него к совокупности

    sin7х = 0                           х1 = 
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Полученные множества значений х не пересекаются и не поглощаются друг другом.

Ответ: 
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